



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE BL. ALOZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 277 | god. 7. | 6. ožujka 2016. | 4. korizmena nedjelja / C

Izgubljeni i nađeni čovjek

"Sve čovjek ima, samo sebe čovjek nema", napisao je pjesnik Milivoj Slaviček. Ove riječi jako dobro opisuju biblijsku pripovijest o izgubljenom i nađenom sinu, mada izričito na nju ne upućuju. Otac iz prispodobe predstavlja Boga koji s radošću čezne za povratkom odlutalog sina. Odlutali i rasipni sin, iako grješnik, znao je da je njegov otac milosrdna i dobra osoba koja neće zlobno uživati u njegovu poniženju prilikom povratka, kao što je to učinio stariji brat, zbog čega se i odlučio pokajati i vratiti. Stariji brat predstavlja farizeje koji su se prema grješnicima vladali kao da za njih nema oprostjenja, odnosno povratka u očevu kuću. Isus se u ovoj prispodobi predstavlja kao stariji brat koji se raduje obraćenju mlađeg i ulijeva mu volju za povratkom u očev dom. Isus otkriva Boga koji ljubi i prije nego se grješnik obrati i to traži i od ljudi. Prispodoba poručuje kako se Bog posebno raduje onima koji su ga svojim životom odbijali da bi mu se potom vratili, shvativši kako bez Boga



nemaju sebe, makar imali sve drugo što im je za život potrebno. U moru svojih lutanja bježeći od sebe i tražeći apsolutnu slobodu koju zbog svoje naravi ne može doseći, čovjek gubi svoj identitet, a kada zbog lutanja zapadne u grijeh, nepovratno oštećuje i ranjava svoju dušu, duh i tijelo. Lutajući izgubljen i dalek od sebe, od drugog i od Boga, čovjek u vlastitoj rastresenosti traži lijek svojih rana tamo gdje se one produbljuju. Sve dok na svom izgubljenom putu ne nađe Boga, ne može naći ni sebe niti ozdraviti od duhovnih rana. Pronalaskom Boga prestaju čovjekova lutanja, a njegove grijehom izazvane rane imaju priliku za preobraženje jer istinske rane nikad do kraja ne zacjeljuju, ali se mogu preobraziti na dobro. Kada čovjek nađe sebe uz Boga, otkrio je najbitniji dio svog života, a to je njegov smisao. I tek tada otkrije promašenost životnih lutanja i rana uzrokovanih grijehom, ali i ljepotu i čistoću života u zajedništvu s Bogom.

Igor Herceg, *vjeroučitelj*

RASPORED MISA

NEDJELJA, 6. ožujka	Viktor	9,00	Za žive i pokojne župljane
IV. KORIZMENA NEDJELJA		11,00	+ Vladimir Strbad, ob. Jutriša
Jš 5,9a.10-12; Ps 34; 2Kor5,17-21; Lk 15,1-3.11-32		18,00	+ Marko i Desa Martinović
PONEDJELJAK, 7. ožujka	Perpetua i Felicita	7,00	
Iz 65,17-21; Ps 30; Iv 4,43-54			
UTORAK, 8. ožujka	Ivan od Boga	18,00	+ Fanica Zaninović
Ez 47,1-9.12; Ps 46; Iv 5,1-3a.5-16			
SRIJEDA, 9. ožujka	Franciska	18,00	+ Kata Vujnović
Iz 49,8-15; Ps 145; Iv 5,17-30			
ČETVRTAK, 10. ožujka	Lionski mučenici	18,00	+ ob. Kristić
Izl 32,7-14; Ps 106; Iv 5,31-47			
PETAK, 11. ožujka	Dominik Cam	18,00	Kolektivna
Mudr 2,1a.12-22; Ps 34; Iv 7,1-2.10.25-30			
SUBOTA, 12. ožujka	Inocent	18,00	+ ob. Vidović
Jr 11,18-20; Ps 7; Iv 7,40-53			
NEDJELJA, 13. ožujka	Leander	9,00	Za žive i pokojne župljane
V. KORIZMENA NEDJELJA		11,00	+ Mirko i Božica Gelineo
Iz 43, 16-21; Ps 126; Fil 3, 8-14; Iv 8, 1-11		18,00	+ Nada Aido

NAŠA ŽUPNA ZAJEDNICA ZAHVALJUJE I MOLI GOSPODINA

- ✚ za dobročinitelje i siromašne, za bolesne i nemoćne: *Oče, proslavi Ime svoje!*
- ✚ za pokojne Danicu Dukovac i Dragicu Mataković, koje smo pokopali prošloga tjedna, i druge, čija je godišnjica smrti ovih dana, molimo dar uskrsnuća na vječni život: *Pokoj vječni daruj im, Gospodine!*

ISPIT SAVJESTI – SAMO JEDNO PITANJE!

Fra Bonaventura Duda u svojim razmišljanjima donosi upit kardinala Suenensa za ispit savjesti: „Ispitajte kratko savjest o jednom jedinom pitanju: *Događa li se kada u vašem životu da radite nešto što ne biste radili da Krist nije došao na zemlju? Ima li igdje u vašem životu neki čin koji bez Njega ne biste izveli?*

Ako vaš život od jutra do večeri protječe mehanički, ako je sve u njemu objašnjivo samo sa zemaljskog stanovišta - onda kršćanstvo u vama još nije stvarno duboko prodrlo.“



DUHOVNA DJELA MILOSRĐA

7.) Za žive i mrtve Boga moliti.

Sveti Pavao preporučuje nam da se molimo za svakoga bez iznimke, uključujući i one koji su na mjestima upravljanja i odgovornosti jer Bog *hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine* (1 Tim 2, 4). Svete duše u čistilištu ovisе o našim molitvama. Dobro je djelo moliti za njih da se oslobode svojih grijeha (usp. 2 Mak 12, 46).

Papa Franjo traži da svi kršćani i ljudi dobre volje mole osobito za progonjene kršćane. Možemo zastati i promisliti kako ispunjavamo ovu njegovu želju kako bi naša braća i sestre u vjeri osjetili potporu i utjehu koja proizlazi iz naše molitve.

Razmatranje otajstva

Oči nam trebaju biti otvorene, moramo znati gledati oko sebe kako bismo zamijetili neprestani zov koji nam Bog upravlja po ljudima u našoj okolini. Mnoštvu ne možemo okrenuti leđa; ne smijemo se zatvarati u svoj vlastiti mali svijet. Tako Isus nije živio. U evanđelju se uvijek govori o njegovu milosrđu, o njegovoj sposobnosti da boli i potrebe dijeli sa svojim bližnjima: On ima samilosti s udovicom iz Naina (usp. Lk 7, 11-17), On je proplakao nad mrtvim Lazarom (usp. Iv 11,35), On se brine o mnoštvu koje Ga je slijedilo i koje nije imalo ništa za jelo (usp. Mt 15, 32). On ima samilosti prije svega s grješnicima, onima koji hode svijetom, a da ne poznaju svjetlo i istinu: *Kad izađe iz lađice, vidje silan narod i sažali se nad njima jer su bili kao ovce bez pastira, te ih poče učiti dugo* (Mk 6,34).

Ako smo uistinu Marijina djeca, onda shvaćamo taj Gospodinov stav: naše će se srce otvoriti i biti puno milosrđa. Onda nas

pogađaju boli, bijeda, pogreške, samoće i tjeskobe naših bližnjih koji su naša braća. Onda osjećamo da im u njihovim poteškoćama moramo žurno pomoći i da im govorimo o Bogu, tako da se nauče ponašati kao djeca i da tako mogu iskusiti Marijinu majčinsku naklonost.

Susret s Kristom, 146

Prema: www.hr.josemariaescriva.info

KRUNICA SVETOG JOSIPA

Devetnica započinje 10. ožujka. Krunica se moli na Gospinu krunicu ... Umjesto *Zdravo Marijo* moli se: **Zdravo Josipe pravedni, zaručnice svete Bogorodice, djevičanski Oče Isusa Krista, (otajstvo...).** **Sveti Josipe, moli za nas da po tvome primjeru sveto živimo i u nebu vječno blaženstvo zadobijemo. Amen.**

Na prva tri zrnca dodaje se:

- koji neka nam umnoži vjeru.
- koji neka nam učvrsti ufanje.
- koji neka nam usavrši ljubav.

Otajstva po deseticama:

1. kojeg si žarko volio.
2. koji je tebe slušao i ljubio.
3. za koga si marljivo radio.
4. koji je tebi u poslu pomagao.
5. koji je uza te bio kad si umirao.

Umjesto *O moj Isuse* moli se: **O mili, blagi, strpljivi i ponizni sveti Josipe, uzmi nas sve za svoju djecu i budi nam uvijek dobar i vjeran otac. Amen.**

Na kraju krunice:

Bože Oče, nestvorena tvoja Riječ udostojala se u tišini zaodjenuti slabom ljudskom naravi u skrovitosti nazaretskog doma u kojem je sveti Josip bio glavar; po njegovu zagovoru stišaj u nama buku strasti, neurednih nagnuća, da svojim govorom častimo samo Tebe, koji živiš i kraljuješ u vjeka vjekova. Amen.

ŽUPNI OGLASI – 6. ožujka 2016.

U akciji Hrvatskog Caritasa "**Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH**", prikupili smo 2.600 kuna. Hvala svima!

Danas je **susret djece školske dobi** u vjeronaučnoj dvorani u 10,30 sati. Pozivamo svu djecu da se priključe!

Pobožnost križnog puta je utorkom i petkom u 17,30 sati u kapeli, a nedjeljom u 16 sati, na Ksaveru.

Od 3. do 5. korizmene nedjelje na Ksaveru se za **polaznike župne kateheze osnovnoškolske dobi** i za njihove roditelje organizira **križni put**, s početkom u 15 sati.

Nastavljaju se **susreti zajednice mladih**, srijedom, u 20 sati. Tema novog susreta je: "**Ti si mene prvi ljubio i za mene stvorio Crkvu**". Veselimo se vašem dolasku!

Svakog 10. u mjesecu **častimo bl. Alojzija Stepinca**. Klanjanje je od 17 do 18 sati, a mjesečni susret molitelja žive krunice bit će nakon mise.

U petak, 11. ožujka, **godišnjica je smrti slugе Božjega Franje Kuharića**.

U tijeku je akcija Caritasa Zagrebačke nadbiskupije **»Srcem se najviše daje«**. Kutijice za prikupljanje dobrotvornih priloga popunjavajte do Cvjetnice!

I ove korizme organiziramo akciju **prikupljanja suhe hrane i higijenskih potrepština za najugroženije župljane**. Svoje darove ili novčani prilog možete donijeti od četvrtka do subote, od 10. do 12. ožujka, od 17 do 19 sati u Pastoralni centar, a u nedjelju, 13. ožujka, u školu, prije bilo koje mise. Pozivamo sve koji žele pomoći u pripremi i podjeli paketa da dođu u Pastoralni centar, u nedjelju, 13. ožujka, nakon večernje mise.

U subotu, 12. ožujka, idemo na **dekanatsko hodočašće u svetište sv. Josipa u Karlovcu**, gdje ćemo proći kroz jubilejska vrata. Polazak je u 8 sati, a cijena od 100 kn uključuje i ručak.

Velika uskrсна ispovijed bit će uoči Cvjetnice, u subotu, 19. ožujka, od 16 do 18 sati u školi. Misa će također toga dana biti u školi. Kantautorica Ksenija Sopić će nakon mise održati **koncert suvremene duhovne glazbe**. Svakako dođite!

Uskrсна ispovijed bolesnih i nemoćnih bit će u utorak, 22. ožujka, od 9 sati.

Međunarodna inicijativa **„40 dana za život“**, koja uključuje molitvu, post i bdijenje pred bolnicama za spas života nerođene djece, ušla je u drugu polovicu korizmene kampanje. Ispred „Vinogradske“ moli se **od 0 do 24 sata**. Više na: www.40danazazivot.com

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb - Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ■ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com
T: 01/ 6050 444 ■ F: 01/ 4103 010 ■ M: 091/ 7362 094 ■ IBAN: HR34 2340009 1110672315

Župni ured: utorak-petak, 16,30-17,30 sati ■ Odogovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.